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ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH DO AKTUALNEJ REKRUTACJI
SPECJALISTA DS. PROJEKTU
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji aktualnej i przyszłej rekrutacji (zgodnie z  Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanym dalej ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych osobowych (RODO).
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Data i Podpis 
Pragniemy poinformować, iż administratorem podanych przez Panią/Pana danych osobowych jest Stowarzyszenie Aglomeracja Opolska z siedzibą przy ul. Horoszkiewicza 6, 45 – 301 Opole. 
 Ponadto, informujemy, że:
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia 
i rozstrzygnięcia procesu rekrutacji na podstawie wyrażonej przez Panią/Pana zgody tj. art. 6  ust. 1 lit. a Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanym dalej ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych osobowych (RODO)
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do 12 miesięcy od rozstrzygnięcia procesu rekrutacji.
· Przysługuje Pani/Panu prawo żądania dostępu do danych osobowych dotyczących Pani/Pana osoby, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.
· Ponadto, przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia wyrażonej zgody                                         w dowolnym momencie. Powyższe nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie wyrażonej przez Panią/Pana zgody przed jej cofnięciem.
· Dodatkowo, przysługuje Pani/Panu prawo do złożenia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, przy czym niezbędne do udziału w procesie rekrutacji.
· Decyzje dotyczące przeprowadzenia oraz rozstrzygnięcia procesu rekrutacji nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany.
Stanowisko finansowane z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz środków Stowarzyszenia Aglomeracja Opolska w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego 2014 – 2020 – projekt RPOP.05.02.00-16-0015/17 „Prowadzenie działań informacyjno –edukacyjnych związanych z gospodarką odpadami”    
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