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ZAPRASZAMY NA BEZPŁATNE SZKOLENIE
Adaptacja do zmian klimatu poprzez ochronę przyrody, bioróżnorodności i wsparcie działań w obszarze małej retencji na obszarze miast i wsi (zieleń i woda)
DLA KOGO?

Przedstawiciele administracji publicznej i jednostek podległych, osób zajmujących się zielenią miejską, przedstawicieli gospodarki komunalnej, spółdzielni mieszkaniowych i wspólnot, architektów i budowlańców. 
TERMIN:

4 kwietnia 2019 r. – czwartek 
GODZINY: 9:00-15:00 
MIEJSCE: Biuro Stowarzyszenia Aglomeracja Opolska ul. Plac Wolności 6, 45-018 Opole (I piętro nad Pizza Hut, wejście od parkingu)
WARUNKI UDZIAŁU:

· Udział w szkoleniu jest bezpłatny

· Warunkiem uczestnictwa w szkoleniu jest nadesłanie wypełnionego formularza zgłoszeniowego w terminie:

do 28 marca 2019 r.
· Formularz należy nadesłać na adres: bernadeta.lisson-pastwa@ao.opole.pl

· Formularz do pobrania również na stronie: www.aglomeracja-opolska.pl  

· Decyduje kolejność zgłoszeń

· Organizator zapewnia catering w trakcie szkolenia

· Wszyscy uczestnicy otrzymają materiały szkoleniowe oraz certyfikat ukończenia szkolenia  

 Podstawowe zagadnienia:
1. Łagodzenie zmian klimatu i prowadzenie działań adaptacyjnych na obszarze miast i wsi poprzez ochronę przyrody i bioróżnorodności m.in.

- planowanie terenów zielonych na terenach zurbanizowanych;

- dobór odpowiednich gatunków drzew i roślin; 

- znaczenie zieleni śródpolnej; 

- odróżnienie gatunków obcych od rodzimych oraz charakterystyka roślin inwazyjnych na przykładach środowiska miejskiego;
- dobór gatunków do zielonych ścian i dachów. 

2. Łagodzenie zmian klimatu i prowadzenie działań adaptacyjnych na obszarze miast i wsi poprzez małą retencję m.in;
– ochrona i magazynowanie wody na obszarach zurbanizowanych;

- planowanie błękitno - zielonej infrastruktury.

3. Prezentacja dobrych praktyk dot. małej retencji i ochrony bioróżnorodności. 

4. Kampanie i akcje informacyjne i edukacyjne kierowane do społeczności.

5. Wprowadzenie do ekologii miasta, ze szczególnym uwzględnieniem procesów zachodzących między środowiskiem społecznym a przyrodniczym w aglomeracjach..

6. Źródła finansowania inicjatyw retencyjnych i na rzecz ochrony bioróżnorodności.

Celem szkolenia jest:  

· Podniesienie wiedzy o przebiegających zmianach klimatu oraz wpływie tych zmian na różne aspekty życia i funkcjonowania środowiska, zwrócenie uwagi na kontekst adaptacji i wzmacniania odporności na zmiany klimatu w skali globalnej, krajowej, regionalnej i lokalnej;

· Podniesienie wiedzy o praktycznych aspektach stosowania i wdrażania małej retencji                       i ochrony bioróżnorodności na obszarach miejskich i wiejskich jako działań adaptacyjnych do zmian klimatu;

· Przygotowanie osób/liderów do działań edukacyjnych i informacyjnych społeczności lokalne w zakresie małej retencji i ochrony bioróżnorodności;
· Realizacja projektów i działań infrastrukturalnych w obszarze błękitnej - zielonej infrastruktury;

· Zarządzanie zielenią na terenie miast i wsi, prowadzenie prawidłowych nasadzeń.

Szkolenie poprowadzi:
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Justyna Płachetka:
Magister Ochrony Środowiska, Biologii oraz Psychologii. Specjalista ds. ochrony środowiska                   i planowania strategicznego. Autorka i/lub współautorka licznych opracowań z zakresu ochrony środowiska i energetyki (raportów i prognoz OOŚ, inwentaryzacji przyrodniczych, Programów Ochrony Środowiska, Programów Ograniczania Niskiej Emisji, Strategii Rozwoju, etc).  Ponadto edukator i aktorka licznych zajęć edukacyjnych, przyrodniczych w Śląskim Ogrodzie Botanicznym.
· Specjalista ds. Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego, Grupa CDE sp. z o. o. z siedzibą w Mikołowie – autor i/lub współautor licznych opracowań i dokumentów strategicznych dla jednostek samorządu terytorialnego

· Staż naukowy Slovak Academy of Sciences Institute of Experimental Psychology, Bratislava

· Staż doktorancki Zhejiang Chinese Medical University, Hangzhou

· Edukator ekologiczny Śląskiego Ogrodu Botanicznego -prowadzenie zajęć edukacyjnych w ramach licznych projektów edukacyjnych.

Autorka PUBLIKACJI 

· Pisanski, K., Oleszkiewicz, A., Plachetka, J., Gmiterek, M., & Reby, D. (2018). Voice pitch modulation in human mate choice. Proceedings of the Royal Society B, 285(1893), 20181634.

· Płachetka J., Nadgórska -Socha A., Hutniczak A., & Cabała S. (2015) „Akumulacja Cd, Zn i Pb i ich wpływ na wybrane parametry fizjologiczne Helianthus  annuus L.” (w.) M. Olszówka, K. Maciąg „Badania naukowe na rzecz ochrony zdrowia człowieka”. Lublin ss. 145-159.

· Płachetka J. (2015) „Woda a życie – zajęcia terenowo-labolatryjne jako efektywna forma nauki” (w.) M.K. Terlecka „Interdyscyplinarnie o ochronie środowiska”, Armagraf, Krosno, ss. 41-50.

Projekt RPOP.05.01.00-16-0003/16 „Ochrona różnorodności biologicznej w Aglomeracji Opolskiej poprzez działania edukacyjno – informacyjne” – umowa RPOP.05.01.00-16-0003/16-00 z dnia 08.08.2017 r.
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